
 

Важлива інформація щодо онлайн-

доступу до медичних карток пацієнтів  

 
Національна служба охорони здоров’я Великої Британії (National 

Health Service, NHS) прагне дати людям кращі можливості доступу до 

їхньої особистої медичної інформації онлайн. Ми знаємо, що люди 

бажають мати доступ до своїх медичних карток. Це може допомогти 

швидше дізнаватися результати обстежень. Це також дозволяє вам 

читати й переглядати записи, зроблені під час ваших візитів до лікаря, 

у зручний для вас час. 

Деякі пацієнти старше 16 років тепер зможуть побачити нову 

інформацію від свого сімейного лікаря у своєму обліковому записі 

через застосунок NHS, вебсайт або інший застосунок із захищеним 

доступом до медичної картки. Ця інформація може містити записи, 

зроблені під час вашого візиту до лікаря, а також результати 

обстежень та листи.   

Іноді ви не зможете переглядати цю інформацію; це залежатиме від 

правил та систем безпеки вашого лікувального закладу. Крім того, 

перш ніж надавати доступ до записів, ваш лікар може мати бажання 

обговорити з вами, наприклад, результати обстежень або впевнитись у 

тому, що такий доступ буде для вас корисним, оскільки у вашій 

медичній картці може міститися чутлива інформація. Лікарі також 

можуть прагнути поспілкуватися з пацієнтами, яким може бути 

корисною підтримка, щоб прийняти рішення стосовно доступу до їхніх 

медичних карток. Якщо у вас є будь-які побоювання або вам 

потрібна підтримка чи додаткова інформація, зверніться до 

персоналу лікувального закладу або до вашого лікаря. 

Ці зміни стосуються лише людей, які мають облікові записи онлайн. 

Якщо ви не бажаєте отримати обліковий запис онлайн, то все одно 

можете отримати доступ до своєї медичної картки шляхом подання 

запиту через реєстратуру. Зміни також стосуються тільки вашої 

особистої інформації. Якщо ви є опікуном і бажаєте переглянути 

інформацію про людину, якою ви опікуєтеся, зверніться до персоналу 

реєстратури. 



Дуже важливо, щоб ви захищали свої дані для входу в застосунок 

NHS, на вебсайт або інші онлайн-сервіси. Нікому не передавайте свій 

пароль, оскільки тоді така особа отримає доступ до вашої особистої 

інформації. Ви також повинні впевнитися, що вийшли з облікового 

запису, коли закінчили перегляд медичної картки, оскільки в деяких 

застосунках це не відбувається автоматично. 

Якщо ви не бажаєте переглядати вашу медичну картку або якщо 

вам потрібна додаткова інформація стосовно цих змін, зверніться 

до свого лікаря або персоналу лікувального закладу. 


